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Followgreen: Η νέα διαδικτυακή πλατφόρμα ανακύκλωσης του Δήμου Πυλαίας –
Χορτιάτη

Διαθέσιμη στο κοινό είναι από σήμερα, μία  καινοτόμα εφαρμογή,  η νέα διαδικτυακή πλατφόρμα ανακύκλωσης του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη,
Followgreen.

Το  Followgreen ενώνει πολίτες, σχολεία και τοπικές επιχειρήσεις με σκοπό την  ανάπτυξη της οικολογικής συνείδησης, την αύξηση της
ανακύκλωσης και την προστασία του περιβάλλοντος στη γειτονιά .

Μέσα από τη νέα αυτή ηλεκτρονική εφαρμογή, οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται και να εκπαιδεύονται πάνω σε θέματα περιβάλλοντος,
ανακύκλωσης και κυκλικής οικονομίας σε ένα εύκολο και ευχάριστο περιβάλλον που συνδυάζει τη διασκέδαση με τη μάθηση.

Ο κάθε δημότης ή εργαζόμενος εντός του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, μπορεί να γίνει μέλος μέσα από τη σελίδα της πλατφόρμας
followgreen.gr/pilea-hortiatis (http://www.followgreen.gr/pilea-hortiatis) σε λιγότερο από 1 λεπτό, δηλώνοντας απλά διεύθυνση κατοικίας ή
εργασίας, όνομα και email.

Μετά την εγγραφή, κάθε ανάγνωση άρθρου, παρακολούθηση βίντεο ή ενασχόληση με quiz επιβραβεύεται με πόντους. Επιπλέον, πόντοι
μπορούν να συλλεχθούν μέσα από τη δήλωση της εβδομαδιαίας ανακύκλωσης, καθώς και από τη δωρεά ειδών στο Κοινωνικό Παντοπωλείο
του Δήμου.

Οι πόντοι μπορούν να εξαργυρωθούν σε μοναδικές εκπτώσεις και προσφορές στα τοπικά καταστήματα που συμμετέχουν ή να δωριστούν στον
επικείμενο σχολικό διαγωνισμό ανακύκλωσης για να στηρίξουμε τις προσπάθειες της μαθητικής κοινότητας.

Οι τοπικές επιχειρήσεις του Δήμου διαφημίζονται δωρεάν στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, προωθώντας τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους,
τόσο στους κατοίκους του Δήμου, όσο και στους επισκέπτες της πλατφόρμας.
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Στο πλαίσιο αυτό ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη απευθύνει κάλεσμα προς  όλους, πολίτες και τοπικές επιχειρήσεις να στηρίξουν αυτή την
προσπάθεια, να μπουν στο παιχνίδι της ανακύκλωσης και να επωφεληθούν μέσω της πλατφόρμας!
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